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Виконання завдань констатувального етапу прикладного дослідження 

«Бібліографічний та аналітичний супровід діяльності Національної академії 

педагогічних наук України щодо науково-методичного забезпечення 

модернізації та реформування освіти» науковцями сектору наукової 

інформаційно-бібліографічної діяльності відділу наукового інформаційно-

аналітичного супроводу освіти Державної науково-педагогічної бібліотеки 

України імені В. О. Сухомлинського передбачає формування джерельної та 

історіографічної бази дослідження; здійснення відбору, аналізу та 

систематизації первинних повнотекстових джерел, які становитимуть 

предметне поле дослідження; вивчення наукового доробку першого віце-

президента НАПН України В. І. Лугового за період 2016–2020 рр., здійснення 

аналізу тематики досліджень, співавторства, виявлення найбільш цитованих 

праць ученого, оформлення рукопису біобібліографічного покажчика. 

На підставі результатів наукового пошуку фахівцями сектору визначено 

та частково сформовано джерельну й історіографічну базу наукового 

дослідження як сукупності науково-методичних інформаційних документів, 

створених у підвідомчих установах НАПН України, серед яких виокремлено 

монографії, підручники, посібники, методичні рекомендації, педагогічні 

технології тощо. 

З огляду на забезпечення кількісних та якісних показників кінцевої 

наукової продукції за темою дослідження виконано підготовку та 

оприлюднення біобібліографічного покажчика «Володимир Іларіонович 

Луговий – перший віце-президент НАПН України: матеріали до біобібліографії 

(2016–2020 рр.)», підготовлено частину рукопису біобібліографічного 

покажчика «Творчий доробок Василя Григоровича Кременя в інноваційному 

розвитку освіти України» (5-те вид., допов.). При цьому наголошено, що 

формування та опрацювання змісту довідкової продукції ґрунтується на таких 

основних принципах: доцільності, диференційованості-інтегрованості, 

систематизованості, сумісності. 

З’ясовано, що наукова інформаційно-бібліографічна продукція як 

комунікаційний інструмент супроводу наукової інформаційно-освітньої 

діяльності створює оптимальні умови для подальшої роботи користувачів 

освітянської галузі з пошуку й практичного використання науково-освітньої 

інформації щодо актуальних питань модернізації та реформування освіти. 

 


